
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального кон­

троля)

с. Красный Октябрь ________«04» июня 2021 г.
Буденновский район
(место составления акта) (дата составления акта)

_________17:00
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального 

контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя
№ 115

По адресу/адресам: 356826., Ставропольский край, Буденновский район, село 
Красный Октябрь, улица Виноградная, д. 2.

(место проведения проверки)
На основании: приказа министерства образования Ставропольского края 

от 15 апреля 2021 года № 115-кн «О проведении плановой выездной проверки му­
ниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная 
школа № 2 села Красный Октябрь Буденновского района». Ставропольский край»

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)) 
была проведена плановая выездная проверка в отношении:

(плановая/внеплановая, документарная/выездная) 
муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная 
школа № 2 села Красный Октябрь Буденновского района» (далее -  образовательная 
организация)

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии)
индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
«_» _______20___г. с ____ час.__ мин. до___час.___мин. Продолжительность___
«_» _______20___г. с ____ час.__ мин. до___час.___мин. Продолжительность___

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных струк­
турных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуаль­

ного предпринимателя по нескольким адресам)
Общая продолжительность проверки: двадцать рабочих дней.

(рабочих дней/часов)
Акт составлен: отделом надзора и контроля в сфере образования министерства 

образования Ставропольского края.
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального

контроля)
С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):

(заполняется при проведении выездной проверки)
Киевская Л.В._______________________________________________________

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)
Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведе­

ния проверки: не требуется.
(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)
Лицо(а), проводившее проверку:



Елфимова Елена Васильевна, главный специалист отдела надзора и контроля 
в сфере образования министерства образования Ставропольского края.

Лебедкова Татьяна Андреевна, учитель русского языка и литературы муници­
пального казённого общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразова­
тельная школа № 5» Левокумского муниципального округа Ставропольского края, 
эксперт (приказ министерства образования и молодежной политики Ставрополь­
ского края от 26 января 2018 года № 89-пр);

Марьянова Светлана Дмитриевна, заместитель директора по учеб­
но-воспитательной работе муниципального казённого общеобразовательного учре­
ждения «Средняя общеобразовательная школа № 6» Левокумского муниципального 
округа Ставропольского края, эксперт (приказ министерства образования и моло­
дежной политики Ставропольского края от 26 января 2018 года № 89-пр).

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должност­
ных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, 
экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), 

должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов сви­
детельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство) 

При проведении проверки присутствовали: Киевская Любовь Владимировна, 
директор муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобра­
зовательная школа № 2 села Красный Октябрь Буденновского района»
(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностно­
го лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномо­
ченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя са- 
морегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организа­
ции), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки:

При осуществлении лицензионного контроля 
нарушения лицензионных требований и условий не выявлены.

При осуществлении государственного контроля качества образования 
выявлены несоответствия содержания и качества подготовки обучающихся по 

имеющим государственную аккредитацию образовательным программам образова­
тельной организации федеральным государственным образовательным стандартам:

Е В нарушение пункта 19.ЮЛ. федерального государственного образова­
тельного стандарта начального общего образования, утвержденного приказом Ми­
нистерства образования и науки Российской Федерации от 06 декабря 2009 года 
№ 373, в организационном разделе основной образовательной программы началь­
ного общего образования МОУ СОШ № 2 села Красный Октябрь Буденновского 
района в учебном плане не определены формы промежуточной аттестации, не уточ­
нены сроки проведения промежуточной аттестации.

2. В нарушение пункта 14 федерального государственного образователь­
ного стандарта основного общего образования, утвержденного приказом министер­
ства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 года № 1897, в 
организационном разделе основной образовательной программы основного общего 
образования МОУ СОШ № 2 села Красный Октябрь Буденновского района отсут­
ствует календарный учебный график, план внеурочной деятельности.



В ходе проведения проверки выявленные несоответствия содержания и каче­
ства подготовки обучающихся по имеющим государственную аккредитацию обра­
зовательным программам федеральным государственным образовательным стан­
дартам были устранены.

При осуществлении государственного надзора в сфере образования
выявлены нарушения обязательных требований или требований, установлен­

ных муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) 
правовых актов):

1. Неисполнение полномочий, отнесенных к компетенции образовательной 
организации:

1.1. В нарушение части 2 статьи 30 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в обра­
зовательной организации не принят локальный нормативный акт по основным во­
просам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе 
регламентирующий порядок оформления возникновения, приостановления и пре­
кращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и 
(или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающих­
ся.

1.2. В нарушение пункта 7, пункта 8 части 3 статьи 47 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в об­
разовательной организации отсутствуют локальные акты, регламентирующие право 
педагогических работников на бесплатное пользование образовательными, методи­
ческими и научными услугами образовательной организации и доступ к информа­
ционно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим 
материалам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной де­
ятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической дея­
тельности.

1.3. В нарушение части 4 статьи 34 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от­
сутствуют локальные акты, регламентирующие право обучающихся на посещение 
по своему выбору мероприятий, которые не предусмотрены учебным планом.

1.4. В нарушение пункта 21 части 1 статьи 34 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсут­
ствуют локальные акты, регламентирующие право пользования обучающимися ле­
чебно-оздоровительной инфраструктурой и объектами спорта образовательной ор­
ганизации.

1.5. В нарушение пункта 8 части 1 статьи 48 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педаго­
гическим работником Авраменко С.В. не пройдена аттестация на соответствие за­
нимаемой должности.

1.6. В нарушение Порядка расследования и учета несчастных случаев с обу­
чающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную 
деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 27 июня 2017 г. № 602, журнал регистрации несчастных случаев 
с обучающимися оформлен не в соответствии с вышеназванным приказом.



1.7. В нарушение пункта 16 Порядка обеспечения условий доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказа­
ния им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства об­
разования и науки Российской Федерации от 09 ноября 2015 года № 1309, в образо­
вательной организации не разработаны и не утверждены планы мероприятий («до­
рожные карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов 
объектов и услуг.

2. Нарушения при поведении аттестации педагогических работников на 
соответствие занимаемой должности:

2.1. В нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвер­
жденного приказом от 07 апреля 2014 г. № 276, в личных делах педагогических ра­
ботников отсутствуют выписки из протоколов заседания аттестационной комиссии.

3. Несоответствие официального сайта образовательной организации тре­
бованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации:

3.1. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта 3.3
пункта 3 Требований к структуре официального сайта образовательной организации 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представле­
ния на нем информации, утвержденных приказом Федеральной службы по надзору в 
сфере образования и науки от 14 августа 2020 года № 831 (далее -  Требования), в 
подразделе «Документы» не размещены отчеты об исполнении предписаний орга­
нов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования.

3.2. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта 3.5
пункта 3 Требований в подразделе «Образовательные стандарты» отсутствует ин­
формация о применяемых федеральных государственных образовательных стандар­
тах для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)
выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале 

осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным 
требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного кон­
троля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов вы­
данных предписаний):

нарушений не выявлено

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального пред­
принимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами 
муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной провер-

_________ f/JtUt ______________  i / A ____________________
(потщись проверяющего) (Подпись уполномоченного представителя

юридического лица, индивидуального



предпринимателя, его уполномоченного представителя) 
Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринима­

теля, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муни­
ципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении выездной провер­
ки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя
юридического лица, индивидуального 

предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы: скриншоты сайта.

Подписи лиц, проводивших проверку:

Е.В.Елфимова

Т.А.Лебедкова

С. Д.Марьянова

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями полу- 
чил(а): Киевская Любовь Владимировна, директор муниципального общеобразова­
тельного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 села Красный Ок­
тябрь Буденновском) района»

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного долж­
ностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального пред­
принимателя, его уполномоченного представителя)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

«04» июня 2021 г.

(подпись)

подпись уполномоченного должностного лица 
(лиц), проводившего проверку)


